



Житель республики подозревается в применении насилия в отношении представителя власти



Следователем следственного отдела по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 25 октября 2020 года примерно в 23 часа 30 минут подозреваемый, находясь в городе Назрани, в ответ на требования сотрудника полиции прекратить противоправные действия, выразившиеся в нарушении общественного порядка, применил насилие, не опасное для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей по обеспечению правопорядка и общественной безопасности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1513230>